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Magyarkanizsán a múlt csütörtökön tartották a sorrendben 22. nyílt konzuli fogadónapot. A Szabadkai Magyar Főkonzulátus munkatársai ezúttal 
167 kérelmet vettek át a polgároktól. 

A fogadónapokon Vajdaság-szerte egyre többen vannak a hiányos magyar nyelvtudással rendelkező kérelmezők. A főkonzulátus munkatársai 
ugyan átveszik az ő kérelmeiket is, de véleményezésük alapján Budapesten mindenképp ideiglenes elutasítás vár rájuk, tudtuk meg  a fogadónapot 
vezető Kovács Gábor konzultól.

– A szabadkai főkonzulátus mindig is következetesen és szigorúan ellenőrizte a magyar nyelvtudást, hiszen az egy jogszabályi, törvényi feltétel, 
amelynek eleget kell tenni úgy a kérelem benyújtásakor, mint pedig az eskütételkor is. Előfordul, hogy a magyarul szinte egyáltalán nem beszélő 
kérelmező egy hónap múlva újra jelentkezik, noha annyi idő alatt képtelenség megtanulni a nyelvet. Arra is felhívnám a kérelmezők fi gyelmét, hogy 
ha valakinek indokolt okokból sürgős lenne a magyar állampolgárság megszerzése, a magyarországi települések önkormányzatai helyett forduljon 
inkább a Szabadkai Magyar Főkonzulátushoz, mert garantáltan gyorsabb ügyintézésben lesz része.

A magyarkanizsai fogadónapok koordinátora a kezdetek óta Nyilas Leonov Anita. 
– 2012 decemberében szerveztük meg az első nyílt konzuli fogadónapot Magyarkanizsán. Kicsit félve álltunk hozzá, hisz úgy éreztük, hogy a 

Magyarkanizsa és Szabadka közötti távolság nem olyan nagy, hogy az fenntartások nélkül indokolná a kihelyezett fogadónapok bevezetését, de az 
elmúlt két év minket igazolt, hiszen rengetegen éltek és élnek a lehetőséggel, hogy otthonukban, vagy otthonukhoz minél közelebbi helyen nyújt-
hassák be kérelmüket.

A 22 fogadónap alatt több mint négyezer magyarkanizsai polgár kérelmezte a magyar állampolgárságot. Nyílt fogadónapot a Szabadkai Magyar 
Főkonzulátus legközelebb jövő év januárjában tart majd városunkban.
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Konzuli fogadónap 
Újabb 167 kérelmet nyújtottak be a magyarkanizsaiak


